

Bestyrelsesmøde 23-3-84 hos Palle Sæffer Nulsen

Der var kommet en husemaler fra en beboer i den blinde ende af Næstskovvej, der faldt sig sikkerhed af anden beboer så han ikke kunne få parkeret sin bil. Det blev besluttet at nævne det i beredningen.

Ved et møde i Valby Graf. Talte den nye formand om den svingende og måske svigtende interesse for Valby Graf. Der kunne evt. blive tale om et opløse foreningen.

Politikert var ønsket bekendtgørelse om hunde, derhed at det er blevet tilladt at føre hund uden snor i et område som omt. Der er foresat protest via Valby Graf, til trafikborgmester Bente Frost.

Der kan komme nye støjproblemer fra en ny vanger-spær på Vigerslev station, som vi kan være opmærksomme på. 201 støjmålinger for e efter, og ros med Valby Graf.

Borger Philip kan tal stede, da hun havde foresat forslag til ændringer i Foreningens vedtægter m.h.p. nabo støj. Borger ville gerne have referat for hvordan man med lange motorredskaber m.m.

Man diskuterede om ændringer i vedtægterne i første omgang skulle stilles i bero, og der skulle foreses med at udsende de relevante rådningsskilt der allerede er i vores vedtægter, samt henviser til gældende politivedtægt. Det blev vedtaget til udsendelse med generalforsamling indkaldelsen, som et informationsblad.

Man vedtog at Jan Boje skulle inkludere tillæg på kamp til næste møde.

De blev vedtaget gennem forsamling d. 26.4, hvor man ville have endelig godkendelse af detaljprojektet for skillevej. M.h.t. vedligehold af anlæg vedtog man at de der klippede græs kan rykke op og end. affald kan komme i parlamentets affaldskontainer.

Jeppes Tank ville undersøge om man kunne få nye gællestikke. Man ville også undersøge om de første 10-15 m af Karibovvej kan få P-fælt, så det bliver mindre af komme ind end af Karibovvej, ved at spørge i trafikafdelingen.

